

НОВГОРОДЦЫ ПРИКОСНУЛИСЬ К СВЯТЫНЕ

Поклониться освободителю Новгорода

ПРИХОЖАНЕ из Великого Новгорода и области смогли поклониться мощам святого князя Александра Невского. До нашего города мощи увидели жители обеих столиц, Риги, Калининграда и Пскова. После Великого Новгорода святыня отправится в Ярославль, Владимир, Нижний Новгород и Екатеринбург.

БОЛЬШИНСТВО регионов, выбранных для принесения святыни, связаны с именем Александра Невского. На Ярославской земле Благоверный князь Александр Невский родился. Новгород и Псков Александр Ярославович освобождал от захватчиков в период с 1236 по 1251 год, являясь князем Новгородским. В Великом княжестве Владимирском (самом сильном в политическом и экономическом отношении среди других русских земель) он княжил с 1252 года. На земле Нижегородской Александр Невский завершил свой земной путь, приняв перед кончиной монашеский постриг в схиму с именем Алексей.

Первые два дня мощи находились в Покровском соборе — втором по величине после Софийского. Кроме того, Покровский собор расположен в удобном для верующих месте и в непосредственной близос-

ти к областному военкомату. - Александр Невский - покровитель воинов, именно для них актуально посещение со-

бора в эти дни, - отметил настоятель Покровского собора отец Игорь. - Для Великого Новгорода это большое событие - в наш город мощи Александра Невского не привозили со времен Петра Первого.

Отец Игорь отметил, что в храмах Великого Новгорода немало святых мощей. Так, в Софийском соборе находятся мощи брата Александра Невского - Феодора.

**Кира КАРАКОЗОВА,
Екатерина МОРОЗОВА**
Фото Михаила МОРДАСОВА



Александр Невский - покровитель воинов, именно для них актуально поклониться мощам святого князя.